

Встреча с американскими экспертами в ИСМИ



В ИСМИ состоялась встреча с президентом «LYN Community» (США) У.Кьюсаком и представителем Международного межконфессионального корпуса мира (ИИРС) Д.Лэнгфордом. Обсуждены вопросы расширения взаимодействия в сфере обеспечения межконфессионального диалога.



В ходе беседы У.Кьюсак высоко оценил обеспечение Узбекистаном равных прав и возможностей для зарегистрированных религиозных конфессий. Как отметил эксперт, новая «узбекская модель» выстраивания отношений между представителями различных религий является важным фактором стабильности и безопасности страны.



Также подчёркивалось, что «проводимые в последние годы реформы в сфере обеспечения свободы вероисповедания в Узбекистане являются примером для всех государств региона».

В завершении беседы стороны выразили мнение о необходимости налаживания отношений в сфере религии, что будет способствовать укреплению межконфессионального диалога и повышению уровня религиозной толерантности.